



Руководитель Новосергиевского межрайонного следственного отдела провел учебное занятие в общеобразовательном учреждении



В рамках постоянно проводимой воспитательной работы с подрастающим поколением руководитель Новосергиевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области провел открытый урок для учеников МОБУ «Новосергиевской средней общеобразовательной школы № 2».

Так, руководитель отдела Александр Николаевич Трофимов провел учебное занятие, посвящённое темам «Правонарушения и юридическая ответственность», «Отношения с одноклассниками», «Правила поведения в школе» и «Чистота разговорной речи и культура общения». До сведения несовершеннолетних доведены аспекты работы Следственного комитета Российской Федерации, в том числе в вопросах защиты несовершеннолетних от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

преступных посягательств. Озвучены необходимые профилактические меры, а также алгоритм действий в экстренных случаях. Доведена негативная практика вовлечения несовершеннолетних в преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и мера ответственности, предусмотренная Уголовным кодексом Российской Федерации.

В рамках занятий дети имели возможность задать сотрудникам интересующие их вопросы и получить по ним разъяснения.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1767015/folder/folder/1048783>